

西工区邙岭路小学举行“增强国防意识,激发爱国热情”主题活动——邙小小豆丁 体验当“士兵”

□陈晨

10月16日至18日,西工区邙岭路小学举行了“增强国防意识,激发爱国热情”主题活动。3天的时间,一年级的孩子们嘹亮的军歌声和铿锵有力的口号声,响彻整个校园。

在18日下午的军训成果展示现场,家长们看到了孩子们的飒爽英姿,脸上满是欣慰的笑容,现场掌声此起彼伏,家长们成了孩子们的粉丝,争着和孩子们合影留念。家长们表示,希望学校以后多举行这类活动。

邙岭路小学校长马全红在闭营仪式上致辞:“3天前,冒着冰冷的秋雨,迎着秋天的寒风,我们一年级150多个孩子开始了为期3天的军训,今天3个班的孩子都进行了精彩的会操表演,所有孩子都是获胜者,因为大家都有了军人的精气神。希望孩子们继续加油,保持强身健体的好习惯,好好学习,将来为祖国的振兴、繁荣、富强奉献我们的力量和智慧。同时希望全体同学在今后的学习生活中,发扬军人的优良传统,不怕苦、不怕累,顽强拼搏、力争上游。”



③



- ①合影留念
- ②敬礼
- ③学校党支部书记张会卿给学生颁奖
- ④正军姿



②



④

西工区芳林路小学举行“军纪如铁,意志如钢”主题活动——芳小读书郎 意志坚如钢

□陈晨

10月19日至20日,西工区芳林路小学举行了“军纪如铁,意志如钢”主题活动。该校一、二年级的学生参加了活动。

两天的军事训练结束后,学生们进行了精彩的汇报展示,赢得了全体老师的认可和赞扬。学生们喊着响亮的口号,踏着整齐的步伐,斗志昂扬、精神焕发,展示了“小军人”的风采。

汇报展示现场掌声不断,该校党支部书记张学争说,学校与《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室一起策划组织这次主题活动,就是希望孩子们能在教官的引导下,进一步了解军人生活,从教官身上学习军人独有的精气神,这对孩子们日后的学习生活帮助是极大的。通过这两天在操场上观察孩子们,他发现孩子们不但增强了规则意识和团队凝聚力,而且已经向着学校誓言牌上“我是芳小少年,要努力成为健康、阳光、品正、乐学、有中国灵魂、国际视野的现代人”的目标看齐了,这对孩子们今后的成长帮助很大。



唱军歌



学校党支部书记张学争、副校长杨千慧给学生颁奖



瞧,我们站得多直



合影留念